



【声音】

### 负小苏：房产商手里的地用两三年没问题

一直以来，多位知名房地产开发商一再声称：开发商囤地原因在于土地管理部门供地不足，“如果加大土地供应，开发商就不会囤地”。国土资源部副部长负小苏13日在国新办新闻发布会上介绍的情况颇具针对性：截至2009年底，全国房地产开发企业手中已经拥有近300万亩的土地，可以说已供土地保证今后两三年房地产开发用地是没有问题的。虽然土地供应“完全是有保障的”，但另一个现实无疑增加了本轮楼市调控的不确定性。负小苏表示，截至2009年底，全国仍然约有1万公顷闲置土地，54%左右的闲置土地主要是政府部门原因造成的，包括规划调整、土地经济纠纷等导致土地不能按期开发；剩余46%左右的闲置土地是企业自身原因造成的。

据新华社电

【本地播报】

### 郑州将为裤子“修史”

郑州女裤年产2亿条，数量占据全国市场的半壁江山。昨日，《郑州裤业大典》编著仪式启动——郑州今年要为已度过10年黄金发展期的郑州裤业修史。今年即将出版的《郑州裤业大典》，将诠释中原服饰文化，完整展现郑州裤业发展历程，真实记录郑州裤业发展的大事件。

晚报记者 程国平

### 融资担保高端论坛23日举行

由省工信厅支持、《融资与担保》杂志社主办的融资担保高端论坛将于23日举行，有融资需求的中小企业可以免费报名参加。此次融资担保高端论坛，是有关方面为中小企业和投资担保公司搭建的沟通、交流、融资的平台，中小企业可当场签订融资协议。

晚报记者 徐刚领

### 我省小家电首次出口发达国家

昨日，河南出入境检验检疫局传来消息，近日明达机电制造(郑州)有限公司生产的100台货值20480美元的智能食物垃圾处理机顺利出口瑞典。这是我省小家电产品首次出口发达国家。

晚报记者 徐刚领

### 我国首次截获“孔背长蝽”

近日河南检验检疫局从英国进口的白杨板材上检出孔背长蝽，这在我国还是首次截获。孔背长蝽主要生活在平地或低海拔山区，常见于地面或低矮的草丛中，喜食植物茎汁或花蜜，喜欢群居。目前我国大陆地区还没有孔背长蝽分布的记录，此虫一旦传入，将对我国的农林业生产构成一定的威胁。

晚报记者 徐刚领



### 一块多钱一斤 大白菜创10年来高价



“白菜多少钱一斤？”“1块5一斤。”“这么贵？少点吧？”“不能少了，我们进价就很高。”昨日下午5时许，伊河路农贸市场，一位买菜的大妈听到白菜价格如此高后掉头离去。

卖白菜的老王说，由于现在天气太冷，白菜大量减产，而且大部分的大白菜都是从外地运来的，价格自然偏高一点。据悉，市区今冬白菜零售价从每斤0.6元一路攀升至每斤1元左右，创下了2000年以来白菜零售价的最高记录。

在高寨蔬菜批发市场，一位菜商告诉记者，这一车白菜是从通许县收购的，现在当地的收购价都在每斤5角钱左右，加上运费，卖8毛角钱一斤还不如过去卖3角一斤时挣钱多。“没有办法呀，水涨船高。”他说，“菜贩8角钱一斤批发回去，再剥剥外面的菜叶，就划到1元以上了。”

晚报记者 裴蕾/文 马健/图

# 我省今年招商 瞄准大项目

## 引资50亿元以上项目将由省辖市书记、市长负责协调

□晚报记者 徐刚领

本报讯 2009年，我省在困难情况下取得了保增长、保态势工作的重大胜利，预计全年生产总值同比增长10.5%，经济企稳回升态势好于预期。这是昨日召开的全省大招商暨商务工作会议发布的信息。今年，我省将实现利用省外资金和实际利用外资均增长15%以上的招商目标。

### 去年合同引进境内外资金1127.2亿元

2009年，全省社会消费品零售总额预计完成6740亿元，增长19.1%，高于全国平均水平3.8个百分点，市场规模稳居全国第五。我省在深受国际金融危机影响，外部需求不振的情况下，内需的持续增长，为实现全年经济发展目标立下了汗马功劳。

据初步统计，去年大招商活动以来，全省新签约总投资10亿元以上招商引资项目49个，合同引进境内外资金1127.2亿元；新开工5

亿元以上项目123个，投资总额1654.6亿元。这些重大项目的落地和开工建设，为河南经济更好更快发展增添了新的动力。

### 今年招商引资瞄准重大项目

2010年全省招商引资工作的首要任务是下大气力继续抓好签约和在谈重大项目的跟踪落实，重点抓好投资额在10亿元以上的100个省重大招商项目和49个大招商活动签约项目的持续推进，确保已签约项目尽快开工建设，在谈项目尽快签约落地。积极推进与中钢、中建材、中化、港中旅、航天科工、中国电科等央企的合作洽谈，全年争取新签协议10家以上，组织与10家左右新的央企开展合作洽谈。

要继续实行重大项目总协调人机制。省重大战略合作项目继续由省级领导负责协调；投资额50亿元以上重大招商项目由各省辖市书记、市长负责协调；10亿~50亿元项目由主管副市长负责协调。对10亿元以下项目由各省辖市比照省里建立总协调人机制推动落实。



## 玩表博刻

富豪表行新宇三宝名表专业店 0371-66289039 周五专版

### 康斯登自主研发机芯历程

从1988起，康斯登便开始制作高质量的瑞士腕表。于1994年，康斯登设计了第一枚「心跳」腕表，其镂空的面盘设计，透视出里面仿如「心跳」的机芯运作。经过三年的研发及努力，康斯登终于于2004年，发表第一枚自制机芯——Heart Beat Manufacture。及后，康斯登在市场先后推出多款自主研发及生产的自动机芯。令康斯登成为在瑞士制表业当中，少数有能力研发及生产自制机芯的独立制表公司。

### Ladies Double Heart Beat



2006年康斯登首次推出双心跳女表系列，市场反应极为热烈，而品牌的“Chocolate Ladies Double Heart Beat”更成功成为了康斯登的招牌腕表。Double Heart双心跳面盘窗口位于12点位置，透过窗口可以看到装饰精美的自动机芯擒纵器，是科技与美学的神奇结合。该系列表款可搭配多种颜色的手工缝制鳄鱼皮表带或绸缎表带，并可利用独创的专利快拆式设计，轻松更换表带。



### 舒淇为康斯登代言人

2008年8月，舒淇正式加入康斯登这个大家庭，成为康斯登的品牌代言人，并出席了多个由康斯登举办的大型宣传活动。在其中一个宣传活动中，舒淇亦曾表示自己最喜爱的就是这枚“Chocolate Ladies Double Heart Beat”。

### MOVADO RED LABEL MUSEUM CALENDOMATIC BRACELET 摩凡陀瑞红博物馆 Calendomatic 钢带



摩凡陀全新不锈钢款式，优雅链节式表链及高抛光的按钮式折叠表扣，现代感十足。纯黑表盘搭配银色调凹形圆点、皇太子指针及精致的红色刻字，独特醒目；独创的旋转日期显示圆环更是别具匠心。通过半透明的平面蓝宝石水晶表壳，6点钟位置的日期显示窗口清晰可见；而透过透明蓝宝石水晶表后盖，则可以欣赏其精致瑞士自动机芯，以及红色“M”形字样的自动盘。摩凡陀 Red Label Museum Calendomatic™ 腕表的防水深度为3 ATM。

### Movado RED LABEL 18K Pink Gold Museum Automatic 摩凡陀瑞红 18K 玫瑰金博物馆自动腕表

表款介绍：

这是一款别具魅力的作品，最新的Movado 瑞红系列博物馆自动腕表将 Movado 著名的 Museum@ 表盘的简约现代设计与传统机械钟表的复杂制作工艺完美结合。简洁的圆形表壳配以略带弧形表耳，采用了18K玫瑰金，散发迷人光泽。标志性的黑色博物馆表盘，点缀着精致的红色刻字。皇太子指针和12时位置的凹面圆点，呈现出富有光泽的玫瑰金色调，与表壳相映成辉。精细的瑞士自动机芯，带有特别设计的红色“M”形标志的自动盘，通过透明蓝宝石水晶后盖可尽显其优雅的制作工艺。

